

又到毕业季,普通高考考生还在纠结如何选择学校和专业,而有一群特殊的学生却已经收到了世界名校的录取通知书。在修文国际高中,2018、2019届92名学生共收到582份录取通知书,累计获得153.4万美元奖学金。

一所优秀的学校应该把普通学生变得优秀,把优秀学生变得卓越。作为修文国际高中的一分子,济南修文外国语学校就是这样一所帮助学生找到成就感和价值感的学校。



济南修文外国语学校“暖冬社”公益活动

## 济南修文外国语学校: 帮助更多学子进入世界一流大学

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 潘世金  
实习生 郭梦雨

### 92名学生收获582份录取通知书

今年3月,随着美国高校录取榜单的出炉,修文国际高中学子不断收到喜讯。截至目前,修文国际高中(包括济南修文外国语学校、淄博高新区外国语学校)2018、2019届92位毕业生共获582份世界名校录取通知书,累计获得153.4万美元奖学金,折合人民币1028万元。62%的同学被美国排名前50名的大学录取,92名同学进入美国排名前106名的大学,77%的同学进入世界排名前100名的大学。

众多毕业生被南加州大学、纽约大学、北卡罗来纳大学教堂山分校、多伦多大学、悉尼大学、墨尔本大学、昆士兰大学、威斯康星大学麦迪逊分校、伊利诺伊大学厄巴纳-香槟分校、曼哈顿音乐学院、以色列理工学院、塔尔萨大学(世界顶尖的石油专业)、爱默生学院(传媒专业顶尖)等世界名校录取。

这些优异成绩的取得源于王修文博士回国后和他的团队经过15年的思考与探索,形成了完善的教育教学体系、课程体系,培养一支理念先进、专业过硬、爱岗敬业的教师队伍。

王修文博士是中国第一代留美学者,先后获得美国爱丁堡大学双硕士、宾夕法尼亚州立大学教育管理博士学位,先后指导了2000多名优秀毕业生考入世界名校,是一位把教育理念与办学实践完美结合的“科班”教育专家。同时,他还是济南外国语学校开元国际分校、北京新东方扬州外国语学校的创始校长。

2016年,和济南一中强强联合,王修文博士又创办了济南修文外国语学校。“我为济南修文外国语学校的毕业生感到自豪,部分学生入学时的基础比较薄弱,经过三年的学习,都



济南修文外国语学校2016级成人仪式

取得了巨大的进步,大部分学生都被世界一流的学校录取了。”在济南修文外国语学校校长王修文看来,优秀的教育除了把优秀的学生变得卓越之外,还要把那些学习基础一般甚至薄弱的学生变得优秀。

### 既考出好成绩 又能实现全面发展

对每名初中生来说,人生都有很多选择,但让孩子在大学期间出国无疑是性价比最高的选择之一。济南修文外国语学校在“对孩子终生发展负责,为孩子人生辉煌奠基”这一理念的引导下,让学生遇见了最好的自己。

济南修文外国语学校毕业生杨瀚奇被加州大学欧文分校、佛罗里达大学等6所名校录取。谈起自己的蜕变,他感触颇深。“我知道我未来的学习之路还很长,但我会牢记济南修文外国语学校的校训‘I can do it better’。”在修文外国语学校的三年里,他的托福成绩从68分一路上涨到101分,自己坚持不懈的努力加上老师“对症下药”的教育,最终成功进入理想的大学。

在很多学校都不能保证有固定时间练琴的情况下,张桐源同学有幸遇到了校长王

修文。秉承着要让孩子全面发展的理念,王修文同意了他每天练琴的需求,但前提是要他在托福、SAT的考试中付出更多努力。钢琴的演奏过程中常常出现挫折,但张桐源一直保持着本心,加上学校老师在学习、活动与练琴三者之间帮他做了时间规划,最终他成功迈入了世界顶级的曼哈顿音乐学院。“我要做的并不是成为下一个谁,而是成为最好的自己,尽管我需要提高的地方还有很多,但肯定的是,我在修文收获了那把打开成功之门的钥匙。”

“考出好成绩是今天的需求,全面发展一定是孩子未来的需求,我们不可以不顾孩子的未来,只愿让孩子考出好成绩,这是一种战略性的错误,是一种短视。”在王修文校长看来,学校教育的意义正是在于让每一个孩子的潜能得到最大程度的释放,成就更加完美的人生。

### 专业的教师团队 老师和学生一起成长

除了先进的教育理念,学校还有一支卓越的教师团队。校长王修文博士是改革开放后中国第一代留美学者,美国宾夕法尼亚州立大学教育管理

学博士。曾任美国爱丁堡大学访问学者,美国康考杰大学兼职教授,美国杜波依斯商学院国际部主任,王修文博士是著名的基础教育专家和留学规划专家,近年来他先后指导全国各地2000多名优秀学生进入世界一流大学,期中部分学生成功就读哈佛大学、斯坦福大学、康奈尔大学、牛津大学、剑桥大学、杜克大学等世界知名学府。教师团队囊括了毕业于世界名牌院校的青年精英、全国各地中青年骨干教师,70%以上的教师拥有硕士及以上学位,40%的教师拥有海外留学背景,师生比1:3,幽默、激情、严谨的双语课堂,让孩子犹如置身国外课堂,真切感受到国际高中的教学魅力。

### 科学合理的课程体系 让孩子健康快乐成长

王修文博士及其团队经过近15年的思考与实践,形成了完善的国际高中教育教学体系、课程体系。学校将为学生提供包括课程学习、留学规划、升学指导、签证申请、职业规划、国际交流等方面的服务,帮助孩子们走进世界一流大学。“根据留学申请的阶段性任务,系统规划三年各项考试日程,形成统一、科学的考试进度。”学

校教学总监王丽丽表示,学校紧扣各项测试的考核要求与指标,设定教学目标,完成与国外大学本科教育的对接。托福口语老师王星则告诉记者,学校英语听、说、读、写都由不同的教师任教,且中教和外教一起教研,共同完成教学任务。

此外,济南修文外国语学校高度重视孩子综合素质的发展,为孩子量身定做个性化的学习方案,帮助孩子树立目标,根据目标量身定制三年学习规划。学校施行班主任和导师双重管理,为每位同学配备一名导师,为每位同学建立个人成长档案,个性化指导孩子健康成长。

### 相关链接:

### 济南修文外国语学校 报名开始啦

#### 一、招生对象:

品德优秀,身体健康,乐于主动学习,积极向上,敢于接受挑战,有较好的英语基础并立志就读海外大学的2019年应届初中毕业生。

经上级教育主管部门批准,济南修文外国语学校2019年面向市内招收30名应届初中毕业生、市外30名应届初中毕业生。

#### 二、报名时间和方式:

1、报名时间:即日起至2019年8月10日

2、报名方式:  
现场报名:济南修文外国语学校招生办  
咨询电话:0531-68857099、18866866988

#### 三、录取流程:

参观咨询——报名——综合测评——填报志愿——录取——缴费——入学  
(7月2日将举行英语综合能力测试、面试)

咨询电话:0531-68857099(招生办),18866866988  
学校地址:济南市历城区南全福街道999-1号  
学校网址: <http://jnxwedu.cn/>